

2015A

R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET MINISTRU

Nr. 12385/3/10..2006

DOMNULUI DEPUTAT RAREȘ MĂNESCU

Stimate domnule Deputat,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2015A/2006, înaintată Ministerului Educației și Cercetării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul nr. 7440/DRP/13.10.2006 și înregistrată cu nr. 12385/16.10.2006, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Educației și Cercetării derulează prin Unitatea Centrală de Management a Proiectelor de Reabilitare a Școlilor programele de reabilitare.

Ministerul Educației și Cercetării a alocat suplimentar fonduri punctual pentru școli amplasate în zone defavorizate, sau localități mici fără posibilități financiare, în baza hotărârilor de Guvern.

Din aceste fonduri s-au realizat obiective de investiții, lucrări de consolidare a structurii de rezistență, reabilitare și reparații capitale la imobile ce aparțin unităților de învățământ preuniversitar la clădiri a căror stare fizică necesită intervenții.

De asemenea, în vederea asigurării condițiilor minime igienico-sanitare, prin hotărâri de Guvern promovate de Ministerul Educației și Cercetării s-au asigurat fonduri pentru

demararea unor lucrări de alimentare cu apă, refacerea instalațiilor electrice și termice precum și construirea de grupuri sanitare la unități școlare din mediul rural.

Referitor la Municipiul București, implementarea „**Proiectului de Reabilitare a Infrastructurii Educaționale în București**” se face de către Primăria Municipiului București, prin Unitatea de Implementare, co-finanțat 75% de către Banca Europeană de Investiții .

Acest proiect cuprinde un număr de 106 unități de învățământ preuniversitar de stat din București, la care se execută:

- 1.Consultanță;
- 2.Proiectare (expertize tehnice, studii de fezabilitate, proiecte tehnice, detalii de execuție);
- 3.Lucrări de reabilitare (consolidări, arhitectură, instalații electrice, termice, sanitare, IT, curții interioare, terenuri sport, împrejuriri, construcții noi: săli de sport, bazine înot, extinderi corpuri școală);
- 4.Dotări: (mobilier școlar, echipamente pentru laboratoare și cabinete(inclusiv cabinete medicale), instrumente muzicale, echipamente IT și audio -video).

De asemenea, Primăria Municipiului București împreună cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București a pregătit și etapa a doua a Proiectului, care cuprinde un număr de 118 unități preuniversitar de stat, având sursa de finanțare Banca Europeană de Investiții cu care este în tratative pentru o linie de credit în vederea începerii lucrărilor în 2007.

Programul inițiat de autoritățile locale în a căror administrare se află unitățile de învățământ preuniversitar de stat este urmărit și monitorizat prin specialiștii acestor instituții.

Pentru școlile din Municipiul București s-au alocat următoarele fonduri, prin patru hotărâri de Guvern adoptate în anul 2006:

- Prin HG 615/2006-suma de 5500 mii lei pentru lucrări la obiective de investiții noi, consolidări, reabilitări și reparații capitale la clădirile existente;
- Prin HG 1001/2006-suma de 12671 mii lei pentru lucrări la obiective de investiții noi, consolidări, reabilitări și reparații capitale la clădirile existente;

- Prin IIG 1262/2006 –suma de 15196 mii lei pentru lucrări la obiective de investiții noi, consolidări, reabilitări și reparații capitale la clădirile existente ; asigurarea utilităților -lucrări în desfășurare 617 mii RON;
- Prin HG 1426/2006- suma de 11651 mii lei pentru lucrări la obiective de investiții noi, consolidări , reabilitări sau reparații capitale la obiective existente.

Obiectivele propuse a se construi, respectiv a se reabilita, sunt prevăzute în anexele la cele patru hotărâri de Guvern.

Lucrările sunt eșalonate în așa fel încât să fie finalizate până la sfârșitul anului 2006.

Cu stimă,

MINISTRU
ROMANIA
Mihail HARDAU
MINISTRU
AL EDUCATIEI SI CERCETĂRII

